



Stadt Halle (Saale)
Geschäftsbereich Kultur und Sport

14. Juni 2023

Sitzung des Stadtrates am 28.06.2023

Anfrage der Fraktion der Freien Demokraten (FDP) zum Stand der Umsetzung der Digitalpaktmittel an Schulen in Halle

Vorlagen-Nummer: VII/2023/05788

TOP: 12.30

Antwort der Verwaltung:

1. Welche Schulen in Halle warten noch auf die Umsetzung der Digitalpaktmittel? Was sind die Gründe für die Verzögerungen und wie ist der Zeitplan für die Umsetzung?

Die Stadtverwaltung weist auf die regelmäßige Berichterstattung zum Schulbauprogramm im Bildungsausschuss (zuletzt im Bildungsausschuss am 02.05.2023) hin, in der auch über den Umsetzungsstand der DigitalPakt-Projekte berichtet wird.

Bis Ende 2024 sollen insgesamt 64 Schulen über den DigitalPakt ausgestattet werden. Im Zuge der einzelnen Planungsabschnitte kann es vereinzelt zu zeitlichen Anpassungen kommen. Unbenommen dessen bleibt es beim Ziel, die 64 Schulobjekte bis Ende 2024 entsprechend auszustatten.

2. Welche Maßnahmen wurden ergriffen, um sicherzustellen, dass die Schulen die Digitalpaktmittel effektiv nutzen und die digitalen Ressourcen sinnvoll in den Unterricht integrieren?

Der Einsatz der Technik obliegt den Schulleitungen und Lehrkräften.

3. Wie wird der Erfolg der Digitalpaktmittel und deren Umsetzung an den Schulen in Halle überprüft und bewertet?

Entsprechend der Verwaltungsvereinbarung zum DigitalPakt zwischen dem Bund und den Ländern wird eine Evaluation durch einen unabhängigen Dritten durchgeführt.

Dr. Judith Marquardt
Beigeordnete für Kultur und Sport